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منهای فوتبال

اخبار کوتاه

گفت‌و‌گوی وزرای ورزش ایران و عربستان در ریاض

ضیافت شام بن‌فیصل برای دنیامالی
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در نخستین 
روز سفر خود به ریاض با وزیر ورزش عربستان 
دیدار و گفت‌وگو کرد و در ضیافت شامی که وزیر 
عربستانی به پا کرده بود، شرکت کرد. در این دیدار 
که علیرضا عنایتی سفیر جمهوری اسامی ایران و 
ناصر ایمان محرابی دبیرکل فدراسیون همبستگی 
کشورهای اسامی نیز حضور داشتند، دنیامالی با 
قدردانی از میزبانی عربستان از مسابقات همبستگی 
اسامی گفت: »تاش کردیم با تیمی کامل در 
این بازی‌ها شرکت کنیم و براساس گزارش‌های 
دریافتی، تدارک خوبی برای میزبانی این مسابقات 
انجام گرفته است. فکر می‌کنم این دوره از بازی‌ها 
با کیفیت بالاتری در مقایسه با دوره‌های پیشین 

برگزار می‌شود.«
او با اشاره به نخستین سفر خود به ریاض در 
20سال قبل ادامه داد: »در آن موقع در کشتیرانی 
و بنادر مسئولیت داشتم و با آقای امیرعبدالله 
ملاقات بسیار خوبی داشتم. ما علاقه‌مند به 
توسعه روابط با عربستان هستیم و آقای پزشکیان 
رئیس‌جمهور، بارها به این موضوع تأکید داشته‌اند. 
از جمله محورهای اصلی که می‌تواند باعث 
گسترش روابط دو کشور و دو ملت شود، ورزش 
است. بسیار علاقه‌مندیم که بتوانیم در موضوعات 
ورزشی ارتباطات بیشتری با عربستان داشته باشیم. 
حضور 57کشور اسامی در مسابقات همبستگی 
اسامی نوید آینده روشنی را در روابط کشورهای 
اسامی می‌دهد و امیدوارم شرایطی فراهم شود که 
در دور بعدی مسابقات، ایران از کشورهای اسلامی 
میزبانی کند.« عبدالعزیز ترکی بن فیصل وزیر ورزش 
عربستان نیز با ابراز خوشحالی از دیدار مجدد با 
دنیامالی در فاصله‌ای کم و خیرمقدم به ورزشکاران 
ایرانی گفت: »از حضور جنابعالی در مراسم افتتاحیه 
بازی‌های همبستگی اسامی بسیار خوشحالم و 
امیدوارم دیدار سوم ما در تهران رقم بخورد.« او با 
تبریک به وزیر ورزش و جوانان ایران به مناسبت 
انتخاب علی داودی به‌عنوان نماینده ورزشکاران در 
کمیسیون ورزشکاران انجمن همبستگی اسلامی 
ادامه داد: »روابط ایران و عربستان در بهترین 
شرایط قرار دارد و دستور مقامات ارشد کشور ما 
گسترش و نزدیک شدن روابط دو ملت است. 
ما و شما در ورزش برای گسترش این همکاری‌ها 
می‌توانیم با هم همکاری کنیم.« دنیامالی در 
پایان از وزیر ورزش عربستان برای سفر به ایران 

دعوت کرد.

بازدید دنیامالی از دهکده بازی‌ها
وزیر ورزش از دهکده بازی‌های همبستگی اسامی در 
ریاض بازدید کرد. احمد دنیامالی با حضور در دهکده 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی ضمن خداقوت 
به اعضای کادر سرپرستی و اجرایی کمیته ملی المپیک، 
از بخش‌های مختلف دهکده بازدید کرد. مهدی 
علی‌نژاد، دبیرکل کمیته ملی المپیک، اصغر رحیمی، 
غلامرضا نوروزی و محمد تابع در بدو ورود به وزیر 
ورزش و جوانان خوش‌آمد گفتند. در ابتدای بازدید 
دنیامالی در بخش اداری-اجرایی ساختمان ایران در 
دهکده بازی‌ها حضور یافت. محمد تابع سرپرست 
کاروان ایران، گزارشی از وضعیت دهکده و آخرین 
شرایط ورزشکاران ایران برای وزیر ورزش و جوانان ارائه 
کرد. بازدید از بخش پزشکی، گفت‌وگو با ورزشکاران 
آسیب‌دیده و پزشکان، دیدار و گفت‌وگوی صمیمانه 
با »لی« سرمربی و اعضای تیم ملی والیبال مردان و 
بانوان، تیم وزنه‌برداری، اعضای تیم‌های ملی دختران 
و پسران بوکس، مربیان تیم ملی فوتسال و کوراش از 

دیگر بخش‌های این دیدار بود.

حمایت FIVB از ایران
فدراسیون جهانی والیبال )FIVB( تاکنون بیش از 
251هزار دلار در قالب حمایت مالی، فنی و تجهیزاتی 
به فدراسیون والیبال ایران اختصاص داده است. در پی 
درخشش تیم‌های والیبال ایران در بازی‌های جوانان 
 )FIVB( آسیا در بحرین، فدراسیون جهانی والیبال
جزئیات حمایت‌های خود از فدراسیون والیبال ایران 
را منتشر کرد. تاکنون 168هزار دلار برای پشتیبانی 
مربیگری تیم‌های ملی بانوان و 83500دلار برای تأمین 
تجهیزات والیبال به ایران اختصاص یافته است. تیم 
والیبال دختران ایران با بهره‌گیری از تخصص مربی 
کره‌ای »لی دو هی« که در چهارچوب این برنامه به ایران 
اعزام شده، در بازی‌های جوانان آسیا با هفت پیروزی 
پیاپی و تنها یک ست از دست‌رفته، عنوان قهرمانی 
قاره را به دست آورد. برنامه »توانمندسازی« فدراسیون 
جهانی والیبال با هدف توسعه فنی، تجهیزاتی و 
دانش مربیگری کشورها، تاکنون میلیون‌ها دلار به 
فدراسیون‌های مختلف در آسیا اختصاص داده است.

عضویت داودی در کمیسیون 
  ISSA ورزشکاران

علی داودی نماینده کشورمان برای عضویت در 
انجمن همبستگی ورزش  کمیسیون ورزشکاران 
کشورهای اسامی انتخاب شد. انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران انجمن همبستگی ورزش کشورهای اسلامی 
)ISSA( برگزار و با رایزنی  های صورت گرفته توسط 
کادر سرپرستی کشورمان، علی داودی تنها نماینده 
ایران در کمیسیون ورزشکاران این انجمن شد. علی 
داودی که به‌عنوان پرچمدار کاروان ایران در ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی نیز انتخاب 
شده بود. ۷عضو دیگر این‌ کمیسیون نمایندگان 
کشورهای الجزیره، مصر، فلسطین، گامبیا، کویت، قطر 
و قزاقستان بودند که طی انتخاباتی در مقر دبیرخانه 

این انجمن در شهر ریاض، انتخاب شدند.

لیگ برتر کشتی آزاد مدتی است که شروع شده 
اما مسابقات سطح پایین و عدم جذابیت باعث 
شده تا خیلی مورد توجه علاقه‌مندان به کشتی 
قرار نگیرد. اتفاقی که در سال‌های اخیر بارها تکرار 
شده است. البته همین مسابقات از یک جهت 
دیگر تیتر رسانه‌ها شده و آن هم به خاطر نقل و 
انتقالات پرسروصدایی است که بعضی از باشگاه‌ها 
به راه انداختند و همین اتفاق ناخوشایند باعث 
دیده شدن این مسابقات شده است. حضور 
تیم پرهزینه استقلال از شهر جویبار در لیگ برتر 
کشتی آزاد بخش مهمی از این سروصداها بوده 
است. تیمی که مشخص نیست سال دیگر هم 
در این مسابقات باشد یا نه اما امسال اقدام به 
خریدهای پرهزینه کرده به‌نحوی که گویا قرار 

است راهی مسابقات کشتی قهرمانی جهان شود.
این باشگاه روز پنجشنبه از خرید مهم خود 
رونمایی کرد، حسن یزدانی کشتی‌گیر نامدار 
ایران با قراردادی راهی تیم استقلال جویبار شد تا 
در رقابت‌های لیگ برتر کنار هم‌تیمی سابق خود 
یعنی کمیل قاسمی قرار بگیرد. حسن یزدانی که 
همیشه در صدر اخبار بوده اما این‌بار عنوان شده 
که با دریافت 7میلیارد تومان برای دو مسابقه با 

استقلال قرار داد بسته است.
البته هنوز این خبر به طور رسمی تأیید نشده اما 
چرا دو مسابقه؟ حسن یزدانی که محبوبیت زیادی 
در بین علاقه‌مندان به کشتی دارد چرا در تمامی 
مسابقات نباشد؟ او بیشتر از یکسال است که از 
کشتی دور است و حضور در لیگ برتر می‌توانست 
هم به کار خودش بیاید هم به کار تیمش و هم به 
کار لیگ برتر اما او تصمیم گرفته که فقط برای دو 
مسابقه قرارداد ببندد. این در حالی است که قبل 
از این هم تصمیم گرفته بود برای یک تیم در دو 
مسابقه کشتی بگیرد اما در مسابقات حاضر نشد 
و حالا مشخص نیست که چه ضمانتی وجود دارد 
در این دو مسابقه حضور داشته باشد؟ حتی اگر 

حضور داشته باشد و در دو مسابقه 12دقیقه کامل 
کشتی بگیرد، دقیقه‌ای تقریباً ششصدمیلیون 
تومان دریافت می‌کند. در حالی‌که این پول 
می‌توانست صرف کشتی‌گیران جوان جویباری 

شود که آینده کشتی را تأمین کنند.
رقم نسبتاً بسیار زیادی که مشخص نیست روی 
چه حسابی باید پرداخت شود؟ او برای دومین بار 
کتفش را یکسال پیش جراحی کرد و یکسال است 
که هیچ جا کشتی نگرفته و آینده حرفه‌ای‌اش هم 
مبهم است اما با این‌حال مدیران استقلال با او 
قرارداد بستند. این در حالی است که درآمد لیونل 
مسی در اینتر‌میامی دقیقه‌ای 90 یورو )حدود 10 
میلیون تومان(  است اما حسن یزدانی در صورت 
صحیح بودن قرارداد 7 میلیاردی، دقیقه‌ای  

‌583میلیون  تومان دریافت خواهد کرد.
 البته مدیران سیاسی غیرورزشی برای مطرح شدن 
بعضاً از این تصمیمات می‌گیرند اما این پایان کار 
نبوده و در ادامه سیاست‌های غلط تیمداری باشگاه 
استقلال در لیگ برتر کشتی آزاد، سه کشتی‌گیر 
روس هم به این تیم پیوستند. احمد ادریسوف 
در وزن 57 کیلوگرم که قهرمانی زیر ۲۳سال 

اروپا را در کارنامه دارد، شامیل 
ممدوف دارنده مدال برنز 

جهان در وزن ۶۵کیلوگرم 
و ابراگیم کادیف قهرمان 
جوانان جهان در وزن 
۸۶کیلوگرم ۳کشتی‌گیر 
روس باشگاه استقلال 

جویبار در لیگ برتر کشتی 
آزاد هستند.

این در حالی است که همین الان هم 
کشتی‌گیران بسیار بهتری نسبت به این 
سه نفر در ایران حضور دارند اما چرا با 
کشتی‌گیران ایرانی قرار داد نبستند؟ اصلاً با 

این خرید‌ها قرار است چه اتفاقی بیفتد؟ 
در نهایت اگر این تیم می‌خواهد قهرمان 
لیگ برتر کشتی ایران شود، چرا فکر 
می‌کنند بدون این کشتی‌گیران خارجی 
نمی‌شود؟ البته ظاهراً پای دلالان فوتبالی 

به لیگ برتر کشتی هم باز شده و قرار 
است فسادی که فوتبال را به باتلاق کشانده 

گریبان کشتی را هم بگیرد.

لیگ برتر کشتی آزاد و جنجال قراردادهای سنگین

 یزدانی گران‌تر از مسی
 دقیقه‌ای 583 میلیون؟!

تکواندوی بانوان این روزها در نقطه‌ای ایستاده که تنها یک راه پیش‌رو دارد؛ 
بازگشت به مسیر افتخار. نتایج ضعیف در رقابت‌های جهانی ووشی نه‌تنها 
برای جامعه تکواندو، بلکه برای خود ملی‌پوشان هم شوک‌آور بود. هفت 
نماینده، تنها هفت برد و هفت حذف زودهنگام؛ آماری که نشان می‌دهد 
یک جای کار نه بلکه چند جای کار می‌لنگد. حالا تنها چند روز بعد از آن 
ناکامی تلخ، نوبت به بازی‌های کشورهای اسامی در ریاض رسیده؛ میدانی 
که دیگر فرصتی برای آزمون و خطا نیست و دختران ایران به‌نوعی به کسب 
مدال محکومند. در این دوره شاگردان مهروز ساعی با ترکیبی جوان راهی 
شیاپ‌چانگ عربستان می‌شوند؛ نسلی که شاید تجربه بین‌المللی کمتری 
داشته باشد، اما محکوم به کسب مدال است. ساعی به‌خوبی می‌داند که 
حضور در ریاض مأموریتی سخت برای اوست بلکه اعتماد از دست رفته‌اش 
را بازگرداند. کارنامه‌ تکواندوی بانوان در بازی‌های کشورهای اسامی نشان 
می‌دهد که این رقابت‌ها همواره جایی برای درخشش دختران ایران بوده 
است. در شرایطی که در اولین دوره این رقابت‌ها تیم ملی بانوان حضور 
نداشت، در دومین دوره‌ ملی‌پوشان تحت هدایت مینو مداح با کسب 
۴طا، یک نقره و یک برنز، چشم‌ها را خیره کردند. البته که مداح بعداً در 
پنجمین دوره هم با یک طلا، ۴نقره و یک برنز، بار دیگر تیمش را بر قله 
افتخار نشاند تا در مجموع ادوار حضورش در تیم ملی با ۵طا، ۵نقره و 
۲برنز، پرافتخارترین سرمربی تاریخ تکواندوی بانوان در بازی‌های کشورهای 
اسامی باشد، رکوردی که تا امروز دست‌نیافتنی مانده است. در میان این 
افتخارات، نام مهرو کمرانی هم می‌درخشد؛ سرمربی‌ای که در سومین دوره 
با یک طلا، دو نقره و سه برنز از شیاپ‌چانگ باکو بازگشت و روند موفقیت 

را تداوم بخشید. 
حالا مهروز ساعی در ادامه همین مسیر ایستاده، 
جایی میان گذشته‌ای پرافتخار و آینده‌ای که باید 
دوباره ساخته شود. تکواندوی بانوان ایران در 
ریاض بیش از هر زمان دیگری نیازمند تمرکز، 
جسارت و ایمان است. اگر شاگردان ساعی 
بتوانند بار دیگر بر سکوی قهرمانی 
بایستند، تا حدودی می‌شود خاطره 
تلخ ووشی را پشت‌سر گذاشت اما 
اگر این اتفاق نیفتد، هرچند مهروز 
ساعی به‌واسطه برادرش جای پای 
خود را سفت می‌داند اما با سیلی 
روبه‌رو  هجمه‌ها  و  انتقادات  از 
خواهد شد که اجتناب‌ناپذیر 
است. حالا باید دید این ترکیب 
جوان با هدایت ساعی می‌تواند 
روند موفق دختران ایران در 
بازی‌های کشورهای اسامی را 
ادامه دهد یا در این میدان هم 

ناکام خواهد ماند.

رکورد بازی‌های کشورهای اسلامی در دستان مینو مداح

ساعی به‌دنبال جبران اشک‌های ووشی

کشورهای  همبستگی  بازی‌های 
اسامی به میزبانی ریاض به‌طور 
رسمی از شب گذشته شروع شد 
اما برخی از رشته‌های ایران که از 
چند روز قبل کار خود را شروع کرده 
بودند، قبل از شروع رسمی بازی‌ها 
به کار خودشان پایان دادند. کوراش 
و بوکس بانوان دو رشته‌ای بودند که 
نمایندگان ایران در آن به کار خود 
پایان دادند. در کوراش که به‌طور 
غیررسمی وارد این بازی‌ها شده بود 
و قرار نیست مدال‌هایش محاسبه 
شود، ایران صاحب چهار مدال شد.

 
حذف بانوان بوکسور

در  حضور  از  بعد  بانوان  بوکس 
بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین، 
حالا یک تیم را هم راهی بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی کرده 
که البته خیلی زود این تیم از جدول 
مسابقات حذف شد اما با این‌حال 
حضور این تیم مغتنم و یک اتفاق 
بزرگ بود. تیم بوکس بانوان ایران 
در این دوره دو نماینده داشت که هر 

دو با شکست در همان مسابقه اول 
حذف شدند. غزاله رسولی بوکسور 
کشورمان  ۵۱کیلوگرم  منفی  وزن 
در مبارزه با زینب ادشینا نماینده 
کشور نیجریه شکست خورد و از دور 
مسابقات حذف شد. ندا کوثری هم 
در وزن ۶۵ کیلوگرم در مبارزه با برفین 
کبک حریف ترکیه‌ای خود در یک 
راند نفسگیر نتیجه را واگذار کرد و از 
دور رقابت‌ها حذف شد. در این وزن 
9بوکسور حضور داشتند اما بوکسور 
ایران فقط یک راند مبارزه کرد که 
البته این مسأله طبیعی است. به این 
ترتیب پرونده بوکس بانوان کشورمان 
در ششمین دوره بازی‌های کشورهای 
اسامی ریاض قبل از شروع رسمی 

بازی‌ها بسته شد.
 

زور بانوان والیبالیست به ترکیه نرسید
تیم ملی والیبال زنان ایران در دومین 
بازی خود در بازی‌های کشور‌های 
اسامی مقابل ترکیه قرار گرفت و 
با نتیجه ۳برصفر و امتیاز‌های ۲۵ بر 
۱۹، ۲۵ بر ۱۶ و ۲۵ بر ۱۳ بازی را به حرف 

واگذار کرد. این دومین حضور تیم 
ملی والیبال بانوان ایران در شش 
اسامی  کشورهای  بازی‌های  دوره 
است. تیم‌های ایران و‌ ترکیه پیش از 
این در دوره قبلی بازی‌های کشورهای 
اسامی در قونیه و‌ در فینال با هم 
رودررو شده بودند که ایران در آن 
دیدار هم نتیجه را واگذار کرده بود. 
آیتک سامت، زهرا صالحی، شقایق 
زهرا  کریمی،  ریحانه  حسنخانی، 
کریمی، فاطمه خلیلی، زهرا مغانی، 
الهه ‌پورصالح، سپینود دست‌برجن، 
معصومه قدمی، کیمیا کیانی و غزاله 
بستان بازیکنان تیم ملی والیبال 
زنان ایران در بازی‌های همبستگی 

کشورهای اسامی هستند.
 

قدرتنمایی والیبال ایران مقابل قطر
شاگردان پیمان اکبری در دومین 
دیدار خود در بازی‌های کشورهای 
اسامی- ریاض، در یک بازی یک‌طرفه 
قطر را در سه ست شکست دادند. 
تیم ملی والیبال مردان ایران دومین 
بازی خود در ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی- ریاض را 
با پیروزی 3برصفر مقابل قطر به پایان 
برد. محمدرضا حضرت‌پور)لیبرو(، 
به‌نژاد،  عرشیا  کاظمی،  یوسف 
علیرضا عبدالحمیدی، عیسی ناصری 
و علی حاجی‌پور، ترکیب اولیه ایران 
در این بازی را تشکیل دادند. ست اول 
با نتیجه ۲۵بر۲۲ به سود ایران تمام 
شد. ملی‌پوشان ایران ست دوم را 
طوفانی شروع کردند و درنهایت با 
اختاف ۱۰ امتیاز و نتیجه ۲۵بر۱۵ به 
پیروزی رسیدند. در ست سوم نیز 
بازیکنان کشورمان با حفظ برتری 
خود نسبت به حریف، ابتدا فاصله 
امتیازی را به عدد ۱۰بر۳ رساندند و 
درنهایت ۲۵بر۱۶ برنده میدان شدند. 
گفتنی است ایران در گروه مقدماتی با 

عربستان‌سعودی)میزبان(،  تیم‌های 
ترکیه، بحرین، قطر و چاد همگروه 
است. مردان والیبال ایران روز شنبه 
17آبان از ساعت 16:30 مقابل ترکیه 
صف‌آرایی می‌کنند. تیم ملی والیبال 
مردان ایران با چهار عنوان قهرمانی، 
شرکت‌کننده  تیم  پرافتخارترین 
در بازی‌های همبستگی کشورهای 

اسامی است.
 

چهار مدال برای کوراش
بازی‌های  کوراش  رقابت‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی به پایان 
رسید و تیم ایران صاحب یک مدال 
طا، دو نقره و یک برنز شد. کوراش 
در این دوره به طور غیررسمی برگزار 
شد اما با این‌حال صاحب چهار 
مدال ارزشمند شد. رامین احمدزاده 
در وزن منفی ۸۱کیلوگرم با غلبه بر 
حریفانی از عربستان و قرقیزستان 
در مسابقه سوم مقابل حریفی از 
تاجیکستان شکست خورد اما در 
آخرین مبارزه خود مقابل حریفی از 
ازبکستان به برتری رسید تا با توجه 
به امتیازات کسب شده توسط او 
به مدال طا برسد. مجید وحید 
بریمانلو در وزن منفی ۶۶کیلوگرم با دو 
برد و یک باخت به مدال نقره این وزن 
رسید تا دومین مدال‌آور ایران باشد. 
طاهره آذرپیوند نماینده کوراش ایران 
در وزن منفی ۵۷کیلوگرم با برتری 
مقابل حریفی از پاکستان و شکست 
مقابل رقیبش از قرقیزستان در دیدار 
رده‌بندی مقابل حریفی از ازبکستان 
قرار گرفت و با غلبه بر او مدال برنز 
را به دست آورد. دنیا آقایی نماینده 
ایران در وزن منفی۷۰کیلوگرم آخرین 
نماینده ایران در این مسابقات بود که 
به مدال نقره رسید تا کار کوراش‌کاران 
با یک طا، دو نقره و یک برنز در این 

مسابقات به پایان برسد.

بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی و پایان کوراش

طلای غیررسمی

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

 جام جهانی شمشیربازی در کشور 
از روز گذشته آغاز شده  الجزایر 
است. این تورنمنت معتبر برای 
کاروان شمشیربازی ایران با بدبیاری 
و مصدومیت کاپیتان تیم سابر یعنی 
علی پاکدامن همراه شد. شوکی که 
قبل از اعزام دست کادرفنی را در 
حنا گذاشت و باعث تخریب روحی 
سایر ملی‌پوشان شد. البته احتمال 
می‌رود پاکدامن پس از بهبودی عازم 

ریاض شود.
 

3 حذفی روی دست سرمربی!
قبل از اعزام تیم ملی شمشیربازی 
اسلحه سابر قرار بود این تیم با 
ترکیب علی پاکدامن، محمد فتوحی، 
نیما زاهدی، طاها کارگرپور و نیما 
آقایی راهی الجزایر شود. اما با مصدوم 

شدن علی پاکدامن کاپیتان تیم 
ملی سابر، ملی‌پوشان این اسلحه با 
هدایت محمد رهبری بدون پاکدامن 
تهران را به سمت الجزایر ترک کردند. 
بر همین اساس و با شروع رقابت 
انفرادی در این دوره از مسابقات، 
محمد فتوحی، نیما زاهدی، طاها 
کارگرپور و نیما آقایی به ترتیب در گروه 
خود به‌مصاف رقبایی که پیش روی 
آنها برنامه‌ریزی شده بود، ایستادند، 
اما در بخش انفرادی و در غیاب 
علی پاکدامن شانس اصلی کسب 
مدال در تیم ملی سابر کشورمان، 
نیما زاهدی تنها سابریستی بود که 
توانست از گروه خود صعود کرده و 
به جمع 32شمشیرباز برتر صعود 
کند. طاها کارگرپور با 5 شکست و 
تنها یک پیروزی در مرحله گروهی از 
دور مسابقات حذف شد. نیما آقایی 
نیز مثل هم‌تیمی خود با 5باخت 
و تنها یک برد از گروه خود حذف 
شد. محمد فتوحی هم با 3شکست 

و 3پیروزی نتوانست به مرحله بعدی 
صعود کند تا او نیز ناکام این رقابت‌ها 
لقب بگیرد. بنابراین و باتوجه به 
نتایج کسب شده توسط ملی‌پوشان 
کشورمان، تنها یک شمشیرباز ایران 
توانست به جدول اصلی جام جهانی 
سابر الجزایر صعود کند. این‌طور 
پیش‌بینی می‌شود که زاهدی هم 
با توجه به قرعه‌های سختی که 
پیش‌رو دارد در ادامه مسابقات به 
مشکل خورده و نتواند به نتایج دلخواه 
برسد. با این حساب تیم ملی سابر 
کشورمان که عنوان نایب‌قهرمانی سال 
گذشته جام جهانی را یدک می‌کشد، 
با بدبیاری‌هایی که قبل از اعزام 
گریبانش را گرفت و عدم اعزام علی 
پاکدامن، باعث شد امسال نتواند از 
عنوان ارزشمند خود در دوره قبل دفاع 
کند. محمد رهبری سرمربی تیم ملی 
سابر کشورمان نیز مثل تورنمنت‌های 
قبلی این‌بار هم با ناکامی و دست 
خالی باید به کشور برگردد و بلافاصله 

راهی بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی در ریاض عربستان شود.

 
 تمایل پاکدامن برای حضور در عربستان

اگرچه علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی 
شمشیربازی کشورمان قبل از اعزام 
به جام جهانی الجزایر در تمرینات 
اردویی درگیر آسیب‌دیدگی جدی 
را  نتوانست هم‌تیمی‌هایش  شد و 
در این تورنمنت همراهی کند. اما 
که  است  آن  از  حاکی  شنیده‌ها 
آسیب‌دیدگی پاکدامن خیلی جدی 
و‌ طولانی نیست. به همین دلیل این 
سابریست تمایل دارد بعد از تثبیت 
سامتی خود، با توجه به اینکه نامش 
به‌عنوان ملی‌پوش حاضر در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی ثبت 
شده است، عازم ریاض عربستان شده 
و در ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
رودرروی رقبای مسلمان شانس خود 
را برای کسب یک مدال خوشرنگ 
امتحان کند. امیرحسین موشحی، 

بهنام بیک، محمد اسماعیلی، محمد 
فتوحی، طاها کارگر‌پور و علی پاکدامن 
در بخش مردان و ریحانه رضایی در 
بخش بانوان ملی‌پوشان شمشیربازی 
ایران هستند که نام‌شان در لیست 
بازی‌های همبستگی ثبت شده است. 
باید منتظر ماند و دید که آیا پاکدامن 
به شرایط حضور در مسابقه و دوئل 
در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی می‌رسد یا اینکه او حضور در 
ششمین دوره بازی‌های کشورهای 
مسلمان در ریاض عربستان را نیز از 

دست خواهد داد.

دوئل سابریست‌های بدون کاپیتان در جام جهانی الجزایر

احتمال دست به شمشیر شدن پاکدامن در ریاض
رضا عباسپور

روزنامه‌نگار

شمشیربازی ایران به‌دنبال استخدام 

یک سرمربی نامدار خارجی است. البته 

مسئولان این فدراسیون بارها اعام 

کردند که دربه‌در دنبال حضور یک گزینه 

نامدار در این رشته ورزشی هستند. اما به 

نظر می‌رسد که این اتفاق یعنی استخدام 

سرمربی خارجی برای شمشیربازی خصوصاً 

در سابر بعد از بازی‌های همبستگی 

کشورهای اسامی قطعی باشد. زیرا 

نتایج ضعیف شمشیربازی در تمامی 

اسلحه‌ها این رشته را به حاشیه برده و 

زمینگیر کرده است.


